8. SINIF Test-2 Uslii ifadeler

: icinde yazan x sayisini 3%ye béler.

1. i j
° : icinde yazan y sayisini 6 ile carpar.

: icinde yazan z sayisinin carpma islemine gére
tersini alir.

Yukarida sekillerin ifade ettigi islemler verilmistir. Buna gore asagida verilen
islemlerden hangisinin sonucu 64’tiir?
A

B-
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2. Taylan haftanin 5 giinii a x 102 test sorusu ¢éziiyor, kalan giinlerde de konulari tekrar

ediyor. Taylan bu calisma rutinini 6 ay boyunca siirdiriyor. 6 ayin sonunda toplam
6 x 10%soru ¢dzdugiini fark ediyor.

Buna goére Taylan bu ¢alisma rutinini birakmayip 4 ay daha devam etseydi toplam
kag soru ¢6zmiis olurdu?(1 ay 30 giin olarak hesaplanacaktir.)

A-) 10° B-)2 x 103 C-)5 x 102 D-)10*
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3. Huseyin Bey, bahgesi icin tahta ve plastik ¢it almistir. Tablo-1’de citlerin tirlerine gére
fiyati, Tablo-2’de citlerin tliriine gore adet sayilari verilmistir.

Cit Tiira Fiyati Cit Turi | Adet Sayisi
Plastik Cit 32TL Plastik Cit A tane
Tahta Cit %TL Tahta Cit 83tane

Tablo-1 Tablo-2

Hiiseyin Beyin plastik citlere toplam 48 TL 6dedigi bilindigine gére tahta citlere
toplam kag TL ddemistir?

A-) 27 B-) 21 C-) 24 D-)216

4. A ve B fabrikasi bir toka firmasi icin toka Uretiyor. A fabrikasi 6 saatte 14 x 10* tane
toka Uretirken, B firmasi 12 saatte 10° tane toka (iretmektedir.

Buna gore 4 giinde toplam kag toka iiretilir?
A-) 24 x 10° B-)26 x 10* C-)219x 10% D-)114 x 10*

5. Magazadan sapka almak isteyen Beglim, asagidaki sapkalardan butgesine uygun olani
alacaktir. Asagidaki tabloda sapkalarin fiyatlari verilmistir.

Sapka Tiirii Sapkanin Fiyati

Kirmizi Sapka| 3,102 +5.10" + 7.10° lira

Kurdeleli
Sapka

SariSapka | 4102+2.10'+9.10+9.102 lira

4.10%2+2.101+7.10°+9.10 lira

Mavi $apka | 4102 +3.10! lira

Begiim’iin 428 lirasi olduguna goére hangi sapkayi alamaz?

A-) Kirmizi B-) Kurdeleli C-)Sari D-)Mavi
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6. Limonata yarismasinda “Mikemmel Limonata” tarifine birebir uyarak hazirlanan
limonata yarismayi kazanacaktir. Asagida “Mikemmel Limonata” tarifinin malzeme
miktarlari verilmistir.

Asagida yarismacilar ve kullandiklari malzeme miktarlari verilmistir. Buna gore hangi
yarismaci, yarismayi kazanmigtir?

A-) Buse: C-) Arif:
1.10°+5.101 + 7.103 litre su 1.10° +5.101 + 7.102 litre su
5.101 + 7.1072 litre sekerli su 7.102+5.1073 litre sekerli su
1.10°+ 2.10?1 + 3.1072 litre limon suyu 1.10° + 2.101 + 3.10°2 litre limon suyu
B-) Ceyda: D-) Deniz:
1.10°+5.101 + 7.10°? litre su 1.10°+5.101 + 7.102 litre su
7.101 + 5.107 litre sekerli su 7.101 + 5.10°2 litre sekerli su
1.10°+ 2.10' + 3.10°2 litre limon suyu 1.10°+ 3.101 + 2.102 litre limon suyu

7. Nilay mutfak penceresi icin pencerenin boyundan 5 cm uzun, eninden 2 cm uzun bir
perde alacaktir.
Pencerenin boyu 1,35 metre, eni 1,58 metre olduguna goére Nilay asagida eni ve
boyu verilen perdelerden hangisini alabilir?

A-) Kirmizi Perde C-) Mor Perde
Eni: 1,3 x 102 cm Eni: 160 x 102 metre
Boyu: 15,6 x 10 cm Boyu: 0,14 x 10 metre
B-) Sari1 Perde D-) Siyah Perde
Eni: 1400 x 103 metre Eni: 0,013 x 102 metre
Boyu: 0,0016 x 103 metre Boyu: 1560 x 103 metr
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8. Giulsiim, gizdigi tablolari aralarinda bosluk olmayacak sekilde bir duvara asmistir.
Asagida tablolarin numaralari, konumlari ve bazi tablolarin kenar uzunluklari

verilmigtir.
1. Tablo 33 cm
1. Tablo
82cm
2. 3.
Tablo Tablo 2. 34 em
Tablo
42 cm

4.tablonun alaninin 1.tablonun alanindan biiyiik oldugu bilindigine gore 4.tablonun
alani hangisi olabilir?
A-) 33.22 cm? B-)37 cm? C-)33.26cm? D-)34.26 cm?

9. Minciye hanimin yazdigi kitabin 6. Basimi cikmustir. Her bir basimda, bir 6nceki basimin
4 kati kadar kitap basiliyor.

Kitabin ilk basiminda 8* tane kitap basiimistir. 6. Basimin yarisi satildigina gére bu
zamana kadar Minciye hanimin kitabi 3. ve 6. Basimda toplam kag adet satilmigtir?
A-) 222 B-) 33.211 C-) 33.216 D-) 221,33
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10. Oktem, sinif tahtasinin gevresini, 4> cm uzunlugundaki iple hesaplamak istiyor. ipi
once tahtanin enini 6lgmek i¢in daha sonra tahtanin boyunu élgmek igin kullaniyor.

Tahtanin enini dlctiguinde ipin 1/2’sini kullandigini, boyunu 6él¢tiginde ise ipin
1/16’sin1 kullandigini gérmistiir. Buna gére Oktem, tahtanin g¢evresini ka¢ cm bulur?
A-) 27.3? B-) 2.3 C-)2° D-)2?2
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CEVAP ANAHTARI

1.C
2.A
3.D
4.C
5.D
6.D
7.C
8.D
9.C

10.A




